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M O Ç Ã O Nº. 109

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Unidade de Saúde da Família do Jardim Aeroporto é um 
verdadeiro símbolo de amor, carinho e importância da saúde para a 
comunidade. Desde sua inauguração em 12 de agosto de2003, essa unidade 
tem se dedicado incansavelmente a atender e cuidar das pessoas, tornando-
se um pilar fundamental para o bem-estar de milhares de moradores de 
diversos bairros, como o Sesi, 24 de maio, Residencial Cedro, Lívia, entre 
outros.

O diferencial dessa unidade sempre foi ir além do simples 
atendimento em paciente. Com uma abordagem estratégica de saúde da 
família, a equipe sempre se empenhou em promover atividades em grupos, 
com o intuito de acolher a comunidade de forma humanizada. Grupos de 
nutrição, artesanato, saúde mental e orientações em forma de teatro, 
serenata e bingo na semana do idoso eram apenas algumas das ações 
realizadas, além das celebrações e eventos especiais em datas festivas, 
como Natal e Carnaval.

No entanto, a pandemia do Covid-19 trouxe consigo desafios e 
dificuldades. Muitas dessas atividades foram interrompidas, e a equipe, diante 
do aumento da demanda, ficou desgastada e exausta. Mas, felizmente, o 
cenário está mudando. Com o fim da pandemia e os esforços das novas 
gerentes da unidade de saúde, as enfermeiras Franciele de Almeida Silva e 
Lívia Nogueira Bergamo, tudo está voltando ao que era antes.

Esses novos líderes demonstraram uma preocupação genuína com 
o bem-estar dos funcionários. Por meio de ações frequentes de acolhimento, 
elas buscam unir a equipe e incentivar cada um a executar suas tarefas com 
o melhor desempenho e dedicação possível. Um exemplo inspirador dessas 
ações é a conquista de um arborizado local, com bancos de jardim, para que 
os funcionários possam descansar durante o horário de almoço.

Além disso, elas organizam uma semana dedicada às profissionais 
de enfermagem, com uma série de atividades, como cursos de capacitação, 
dinâmicas, coffee break e presentes. Estas iniciativas foram possíveis graças 
à colaboração de patrocinadores que abraçaram a causa. O amor e a 
dedicação dessas gestoras têm surtido um efeito positivo não apenas para os 
funcionários, mas também para a população atendida.

Graças a esse comprometimento, houve uma melhora significativa 
na satisfação dos pacientes, além de um avanço nos indicadores quantitativos 
de saúde. As benfeitorias não se limitam apenas aos profissionais da unidade, 
mas, também, são direcionadas aos pacientes, visando agilizar o atendimento 
e alcançar todos os munícipes da área, inclusive aqueles que enfrentam 
dificuldades com a disponibilidade de horário.

Campanhas de Papanicolau e hiperdia (hipertensão e diabetes) 
aos sábados ou após as 17 horas, bem como campanhas de vacinação em 
locais planejados, são exemplos de como a unidade busca facilitar o acesso 
aos cuidados de saúde. Tudo isso é feito com amor, carinho e emoção.
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Parte integrante da Moção n° 109/2023

Assim, diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as gerentes da 
Unidade de Saúde da Família do Jardim Aeroporto, FRANCIELE DE 
ALMEIDA SILVA e LÍVIA NOGUEIRA BERGAMO, pela excelente prestação 
de serviços à comunidade local através do carinho, amor com os seus 
pacientes, extensiva a toda equipe que visivelmente se dedica diariamente no 
atendimento à população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 3 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=6122M165BRP63518, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 6122-M165-BRP6-3518
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